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Články, novinky, tipy a triky ze světa spotřebitelů

    
	Ochraně spotřebitelských práv se věnujeme již více než 30 let. Nejdůležitější novinky a tipy ze světa spotřebitelů, stejně jako triky a chytáky obchodníků pro vás pravidelně zpracováváme v našich článcích. Věnujeme se ale i dalším aktuálním tématům. Projděte si náš archiv a určitě naleznete tipy a témata, které vás zajímají.
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							Jak na nákup vánočního kapra
						
					

					
						19.12.2023
						

					

					
						
	Ačkoliv jeho popularita pomalu klesá, je smažený kapr stále ikonickou tradicí, kterou si české rodiny na Štědrý den dopřávají. Vedle vánočních trhů a prodejců stromků jsou tak kádě s kapry dalším z jevů, které dokreslují předvánoční atmosféru. A i přesto, že jsou Vánoce příjemným a pohodových svátkem, spotřebitelé…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Dejte pozor na e-shopy, které nekomunikují
						
					

					
						14.12.2023
						

					

					
						
	Přestože je nákup na e-shopech v současnosti relativně běžnou součástí životů spotřebitelů, v předvánočním období dochází k extrémnímu nárůstu nákupů zboží na e-shopech. Zvyšující se poptávky využívají mimo jiné e-shopy, které nemají příliš dobrou reputaci, a spoléhají na to, že si spotřebitelé řádně neověří, kdo…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Rychlé rady: Spotřebitelské úvěry
						
					

					
						13.12.2023
						

					

					
						
	Vánoční reklamní kampaně jsou známé pro svou intenzitu, a tak není divu, že se mnozí rozhodnou pro pořízení dárků na úvěr. Zvažte, jestli to stojí za to. Radost často vyhasne již při úhradě první splátky. Jaká jsou úskalí úvěrů a na co byste si měli dát pozor? Tématem vás provede Jan Šůra z právního oddělení dTestu…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Les není vánoční samoobsluha
						
					

					
						12.12.2023
						

					

					
						
	Blíží se Vánoce, ke kterým v našich končinách neodmyslitelně patří teplo domova, vánoční stromeček a jmelí. Pro toho, kdo topí dřevem, může být les zdrojem pro jeho kotel, kamna či krb. Pravděpodobně víte, že až na výjimky můžete do lesa vstupovat a přiměřeně tam sbírat lesní plody. Také jste si asi vědomi, že les…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Jak koupit dárek, aby ho obdarovaný mohl po svátcích vrátit?
						
					

					
						7.12.2023
						

					

					
						
	Blíží se Vánoce, objevuje se výzdoba, vánoční trhy obsadily každé druhé náměstí a lidé začínají shánět dárky. Říká se, že je větší radost dárky dávat nežli dostávat. Výjimkou z pravidla jsou případy, kdy obdarovaný obdrží dárek nevhodný. Ačkoliv nastalá situace již tolik radostná nebývá, stále lze dárek vrátit a…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Třicítka dTestu: Co by měl spotřebitel vědět o hromadných žalobách
						
					

					
						7.12.2023
						

					

					
						
	Právní rady. V 63. epizodě podcastu Třicítka dTestu se věnujeme tématu hromadných žalob. Dozvíte se, proč jsou pro spotřebitele důležité, kde má současný návrh zákona slabiny i co je potřeba změnit, abychom mohli společně bojovat proti nespravedlnostem. Hostem je Jan Šůra, právník dTestu.
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							Na bílé pruhy zebry raději nestoupejte
						
					

					
						5.12.2023
						

					

					
						
	V mrazivých dnech, které následují po vydatném sněžení je chůze ve městě krásná i nebezpečná. Dokud se ze sněhu nestane rozbředlá břečka, je město líbezně bílé a láká k procházce. Nebezpečí uklouznutí je však značné. I opatrní chodci, kteří si obují vhodné boty do zimní přírody, nemusí dojít domů zdraví. Stačí…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Společnost Meta používá nekalé obchodní praktiky
						
					

					
						30.11.2023
						

					

					
						
	Společnost Meta v současné době zavádí změny svých služeb v EU. Zjistily to desítky milionů uživatelů Facebooku a Instagramu, protože na ně vyskočila žádost aby buď souhlasili se zpracováním svých údajů pro reklamní účely, nebo aby zaplatili za nezobrazování reklam. Z hlediska spotřebitele se jedná o nespravedlivou…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Nekalé obchodní praktiky
						
					

					
						30.11.2023
						| Publikováno v časopise 12/2023

					

					
						
	Nekalá obchodní praktika je velmi obecné pojmenování pro jednání podnikatele, které je při naplnění určitých znaků zakázané. Představte si, že zavítáte do nově otevřeného obchodu a ihned se vám začne věnovat prodejce. Nejdříve vám položí několik otázek a následně s vámi zamíří ke zboží, jež čirou náhodou přesně…
						více
					

				
	
					
						
							
									
							
							Světový den nenakupování 24. 11.
						
					

					
						23.11.2023
						

					

					
						
	Téměř nikdo si nedovede představit život bez nákupů, spousta lidí dokonce nakupuje denně, někteří dokonce i několikrát za jediný den. Již od roku 1992 však existuje takzvaný Světový den nenakupování (v doslovném překladu Den nakupování ničeho). Jaký má vlastně význam a jsou takové dny užitečné?

						více
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